



中国受害者的抗议！

4月16日，在日本东京地方法院前，中国吉林省敦化侵华日军遗弃毒气弹受害者周桐（左二）与日本律师抗议判决结果。

日本东京地方法院16日上午就中国吉林省敦化侵华日军遗弃毒气弹泄漏事件诉讼案作出一审判决，驳回了受害者要求日本政府给予赔偿的诉求。

新华社记者 马平 摄

阿根廷前总统首次承认“消失”反对派和盗婴

新华社专电 阿根廷军政府时期总统豪尔赫·拉斐尔·魏地拉首次承认，军政府在1976年至1983年执政时期让左翼反对派人士“消失”和盗走不同政见者刚出生的婴儿。

魏地拉现年86岁，他于1976年3月组织右翼军人发动政变，建立军政府，他随后担任总统至1981年。

2010年12月，魏地拉因在军政府执政时期下令杀人绑架等罪被法庭判处终身监禁。他先前承认，他对军政府发动“肮脏战争”镇压反对派人士负有责任。

在阿根廷地方电视台14日播出的一次访问中，魏地拉说：“在每一场战争中，人们致残、被杀和消失，他们下落不明，这是事实。”

“消失”一词是绑架和谋杀的所谓“委婉表达”。魏地拉承认：“我们允许使用‘消失’作为一种术语，掩盖某些希望保密的阴暗事务。”而在他执政时期，他公然否认绑架

架反对派人士，“没有消失，完全不存在”。

阿根廷《民族报》援引新书《最终命令》中魏地拉的话报道：“我们说，为赢得反颠覆战争，需要死7000或8000人……没有别的方案，我们认为这是赢得反颠覆战争的代价，我们需要它别太引人关注。”这本书由记者塞费里诺·雷亚托所著，内容源自对魏地拉的一系列采访。

魏地拉否认反对派人士的婴儿被“系统化”盗走、送交他人收养。但他承认，有些婴儿被带走。“我是承认这件事的第一人，婴儿被带走，某些程度上是带有良好意愿，让他们到一个良好、未知的家庭。但这并非系统化计划。”

一些人权组织估算，阿根廷军政府执政时期，多至3万人遭绑架、谋杀或失踪。有报道称，这段时期，大约400名婴儿被盗走。

英国莱斯银行

集团16日发布报告，称英国富裕阶层

五分之一成员正考

虑离开英国，因为

他们对英国的高犯罪率、坏天气和高昂生活成本感到厌倦。

对高犯罪率、坏天气和高昂生活成本感到厌倦

英国富人盼移居海外

活成本。

史密斯说，调查对象包括大量成功、富有、在经济体系中扮演重要角色的个人，“这些是真实的人，在实体经济中承担实际工作”。

至于怎样才能阻止这些人移居海外，60%的调查对象认为，政府应多投资基础设施，使英国更加适宜居住。另外，50%的调查对象提到减轻企业债务负担和降低税率。

英国财政大臣乔治·奥斯本上月调低英国最富有群体个人所得税率。这项措施将使年收入超过15万英镑（23.7万美元）的英国人所缴个人所得税率从50%下调至45%。

奥斯本说，先前的高税率实际效果低于预期，部分原因在于富人的避税行为。

6%富人慈善避税

英国财政部16日公布的数据显示，英国最富阶层中，6%以慈善方式避税，把个人所得税率降低至不到10%。财政部数据显示，2010年至2011年财年年度，收入介于100万英镑（158万美元）至500万英镑（791万美元）的富人中，3%借助慈善捐赠享受低于10%的个税税率。

英国规定，年收入超过3.43万英镑（5.4万美元）者应缴纳20%的个税，超过15万英镑者自2013年4月起将缴纳45%个税。

卜晓明（新华社供本报特稿）

19%的富人考虑逃离英国

报告说，19%的英国富裕人士正考虑移居法国、西班牙等欧元区国家，或迁往美国、澳大利亚、新西兰和加拿大等更为遥远的国度。调查对象有超过25万英镑（约合39.6万美元）不含房产的现金储蓄或投资。

莱斯银行国际财富部主任尼古拉斯·史密斯说，更多英国富人认为发展机会和更好的生活质量在海外才能找到，“我们的调查表明，设想离开英国的富人必定将在今后两年继续增多”。史密斯说：“居住在伦敦的富人阶层寻求出国的比例最高，这颇为有趣，而且年龄25岁至34岁间的富裕人士考虑奔赴海外的比例最高。”

英国正面对将近百年来以来最严重的经济危机，政府稳定公共财政采取多项增税和削减预算措施。

不满现状

问及希望离开英国的原因，超过半数接受调查的英国富人提到犯罪率、反社会行为以及糟糕天气和昂贵生

活。

史密斯说，调查对象包括大量成功、富有、在经济体系中扮演重要角色的个人，“这些是真实的人，在实体经济中承担实际工作”。

至于怎样才能阻止这些人移居海外，60%的调查对象认为，政府应多投资基础设施，使英国更加适宜居住。另外，50%的调查对象提到减轻企业债务负担和降低税率。

英国财政大臣乔治·奥斯本上月调低英国最富有群体个人所得税率。这项措施将使年收入超过15万英镑（23.7万美元）的英国人所缴个人所得税率从50%下调至45%。

奥斯本说，先前的高税率实际效果低于预期，部分原因在于富人的避税行为。

6%富人慈善避税

英国财政部16日公布的数据显示，英国最富阶层中，6%以慈善方式避税，把个人所得税率降低至不到10%。财政部数据显示，2010年至2011年财年年度，收入介于100万英镑（158万美元）至500万英镑（791万美元）的富人中，3%借助慈善捐赠享受低于10%的个税税率。

英国规定，年收入超过3.43万英镑（5.4万美元）者

应缴纳20%的个税，超过15万英镑者自2013年4月起将缴纳45%个税。

卜晓明（新华社供本报特稿）

不满足现状

问及希望离开英国的原因，超过半数接受调查的英

国富人提到犯罪率、反社会行为以及糟糕天气和昂贵生

活。

史密斯说，调查对象包括大量成功、富有、在经济体系中扮演重要角色的个人，“这些是真实的人，在实体经济中承担实际工作”。

至于怎样才能阻止这些人移居海外，60%的调查对象认为，政府应多投资基础设施，使英国更加适宜居住。另外，50%的调查对象提到减轻企业债务负担和降低税率。

英国财政大臣乔治·奥斯本上月调低英国最富有群体个人所得税率。这项措施将使年收入超过15万英镑（23.7万美元）的英国人所缴个人所得税率从50%下调至45%。

奥斯本说，先前的高税率实际效果低于预期，部分原因在于富人的避税行为。

6%富人慈善避税

英国财政部16日公布的数据显示，英国最富阶层中，6%以慈善方式避税，把个人所得税率降低至不到10%。财政部数据显示，2010年至2011年财年年度，收入介于100万英镑（158万美元）至500万英镑（791万美元）的富人中，3%借助慈善捐赠享受低于10%的个税税率。

英国规定，年收入超过3.43万英镑（5.4万美元）者

应缴纳20%的个税，超过15万英镑者自2013年4月起将缴纳45%个税。

卜晓明（新华社供本报特稿）

急用钱—找银达

全国首家典当连锁集团

银达典当历经20年诚信创业，已在海口三亚北京上海深圳等地设有20家分公司，现为开发商理土地、房产项目大额贷款。并办理个人房产汽车证券黄金等小额贷款。海口：国贸玉沙路椰城大厦一层68541188 68541288 13907582222

三亚公司：三亚解放路第三市场旁

电话:8858868 13518885998

银融典当

全国大型典当企业，大额贷款当

日办结！66231099 13876003132

誉达典当

要贷款找誉达 65916883

衍宏担保

融资担保经营许可证琼 A00013

融资贷款 民间理财 担保

万国大都会 6668001 1868998340

泰特典当

快速办理动产、不动产大小额贷款业务。

电话:13322027555 13907558869

资金难 找华海

为您快捷办理各类物品典当业务

地址：海垦路 81 新村 66698088

盛德典当

当天办理土地房产、汽车船舶等动产、不动产抵押典当 13976079391

咨询代理

项目立项+融资+可研报告

DR.总策划 18976627298

求租

三亚90亩农场整体出租

联系人：王先生 13976085239

求租

求租可办地场，求租 10 亩临路空地。介绍成功酬谢。刘总 18976366169

房产·家居

房产·商铺·家具

·建材装修·钢结构

房产

房产